

Победители областного фестиваля «Семейный лад-2020»

Номинация «Сельская семья»

1 МЕСТО Семья Пахолковых Великоустюгский район



В нескольких километрах от города белокаменных церквей Великого Устюга, на месте древнего города Гледень, в тихом, живописном уголке вот уже 41 год живет и работает семья Пахолковых. Это очень крепкая, дружная и трудолюбивая семья. Одно из главных увлечений в жизни семьи – приусадебное хозяйство. В умелых руках супругов участок пестрит обилием насаждений; там всегда собирают высокий урожай. Результаты работы нестыдно представить на выставках и конкурсах. Уже 4 года подряд семья Пахолковых принимает участие в районном конкурсе «Ветеранское подворье» в номинации «Растениеводство», имеет благодарности за участие в районных выставках ветеранских организаций «Осенний чудо-урожай», «Неповторимая палитра северного лета». Семья призер районной выставки «Осеннее ассорти» в номинации «Овощное царство». Администрацией Великоустюгского муниципального района семья Пахолковых награждена дипломом в номинации «Сельское подворье».

Есть в семье традиция: хранить память предков - вышитые полотенца. Это не просто старинные полотенца, это семейная ценность, реликвия.

Дом Пахолковых – полная чаша. Чаша счастья и настоящей любви. Ведь не зря семья Пахолковых награждена медалью «За любовь и верность».

2 МЕСТО Семья Долговых Бабаевский район



Семья Долговых имеет крестьянские корни. Вместе супруги уже 22 года. Долговы занимаются развитием личного подсобного хозяйства (корова, козы, куры, кролики и поросята). У семьи свой большой дом с приусадебным участком. Первым заместителем Губернатора ВО С.М. Громовым семья Долговых награждена за победу в номинации «Лучшие цветоводы». Администрацией Бабаевского муниципального района неоднократно была награждена дипломами победителя в конкурсе «Молодежное подворье». Семья регулярно участвует в осенней ярмарке-распродаже, реализуя продукцию со своего хозяйства. Основными увлечениями являются: у Ольги – цветы, у Виктора – автомобили, у Алексея – спорт.

Семья Долговых активно участвует в жизни села. Виктор Алексеевич – член избирательной комиссии, проводит занятия по пожарной безопасности в школе и в детском саду. Ольга Васильевна – депутат Совета сельского поселения Тороповское, депутат Представительского собрания Бабаевского муниципального района. Сын Алексей - член волонтерского отряда «Дорогами добра», член военно-патриотического движения «Юнармия», дипломант районного конкурса «Призывник года».

У семьи имеется награда от команды Губернатора О.А. Кувшинникова за активную гражданскую позицию и личный вклад в разработку и продвижение инициатив, направленных на развитие Вологодской области.

3 МЕСТО Семья Соловьевых Сокольский район



Это сельская, многодетная, замещающая семья. Семью Соловьевых объединил труд, совместная работа сблизила их, помогла создать дружную семью. Глава семейства своими руками выстроил большой двухэтажный дом. Сергей Владимирович занимается редким по нынешним временам делом – плетет из лозы. Его изделия пользуются большим спросом на ярмарках. Анастасия Александровна в 2007 году с отличием закончила Вологодский сельскохозяйственный техникум и стала работать на селе. В семье большое, крепкое хозяйство: освоены 25 соток земли и 8 га сенокосных угодий, корова, теленок, бык, коза, козлушка, 2 козленка, 2 поросенка, 46 куриц.

На приусадебном хозяйстве работы хватает всем. С детства родители приучают детей к сельскому труду. Прививают им любовь к Родине и земле. Семья награждена многочисленными дипломами за сельскохозяйственные достижения на личном подворье: диплом Правительства Вологодской области за 1 место в областном конкурсе «Вологодское подворье» 2019 года, диплом победителя областного конкурса «Вологодское подворье» 2015 года, диплом победителя районного конкурса «Молодежное подворье 2013, 2015, 2019», диплом за участие в интерактивной выставке «Ремесленное подворье».

Самое главное достижение семьи – это дети. В семье - трое детей, в 2015 году в семью приняли приемную дочь, а в 2018 году – приемного сына. Дети растут дружными, умелыми, любят заниматься творческими видами деятельности вместе с родителями.

Любовь, дети, труд, Родина – вот главные семейные ценности.